

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я хочу тебя

Эту историю мне рассказала одна не молодая, но очень симпатичная женщина. Выпив определённое количество спиртного, ей видимо захотелось с кем-то поделиться тем, что волновало её душу. Потягивая из красивого бокала вино, она некоторое время изучающе смотрела на меня, а потом неожиданно спросила:

— Скажи, ты веришь в виртуальную любовь?

— Не поняла...

— Да, ладно, не будь ханжой. Ты прекрасно поняла мой вопрос. Ты веришь в виртуальную любовь?

— Не знаю... У меня в этом вопросе опыт не велик. А почему вы спросили?

— Просто... — она усмехнулась своим мыслям и подняла на меня взгляд голубых глаз. — А ты веришь, что в Интернете можно найти мужчину своей мечты?

Я задумалась... Интернет громадный мир очень похожий на реальный, а если так, что, почему бы и нет?

— Наверное, можно, правда я бы там не искала.

— Я тоже так думала до тех пор, пока не попала на эротический сайт. Там такие мужчины... — Она театрально закатила глаза, всем своим видом показывая, свой восторг. — Я вчера встретила с одним.

— Ну и как? — Поинтересовалась я, скорее из приличия, нежели от любопытства.

— Бесподобно. Представляешь после нескольких дней общения, я поняла, что этот парень именно то, что мне нужно. Он нежный, добрый, заботливый. Мечта...

Мне очень хотелось спросить почему «мечта женщины» знакомится с дамами не в реале, а по Интернету, но я побоялась обидеть свою новую знакомую.

— Мы договорились о дне и месте встречи. Не буду рассказывать, как я ждала этого часа, как волновалась. Ты женщина и думаю, понимаешь... — Я кивнула головой. — На свидание я летела на крыльях любви.

— И как, он оправдал твои надежды?

— Оправдал — после некоторых раздумий заявила она и улыбнулась не то мне, не то своим воспоминаниям. — Я очень волновалась, что едва мы окажемся наедине, начнём смущаться, но вышло всё иначе. Едва мы встретились, между нами словно искра пробежала. Он коснулся моих губ, и я почувствовала, что пропала. Из моей головы мгновенно улетучились все мысли кроме одной.

— Интересно какой?

— Я поняла, что ужасно хочу его и мне совершенно безразличны его планы. Он что-то рассказывал, шутил, куда то вёз меня на маленькой двухместной машине, а я изо всех сил пыталась возбудить его. Правда делала я это очень ненавязчиво.

То нечаянно рукой коснусь его руки, воспользовавшись тем, что он переключает скорость, то сяду так, что через разрез моей юбки будет видна моя затянута в чулок ножка...

— И долго он выдержал эту «эротическую пытку»?

— Не очень. Пока мы ехали по городу, он оставался ледяной статуей, но едва мы вырвались на простор, он положил руку ко мне на колено. Я почувствовала, как в глубине меня всколыхнулось желание. Прятать его я не хотела, поэтому просто пошире раздвинула ноги,

намекая не останавливаться. Его рука ласкала мою ногу, поднимаясь всё выше и выше. Я тоже хотела его поласкать, но меня удерживало то, что он управляет машиной.

Мой возлюбленный отодвинул мои трусики в сторону и принялся ласкать клитор.

Божественное ощущение, скажу я тебе. Откидываешься на сидении и просто бесцельно смотришь на мелькающий за окном пейзаж. А его рука продолжает свою игру, сводя тебя с ума до тех пор, пока ты не начнёшь истекать соком. Я была уже на пике, когда мой Ромео неожиданно убрал руку и, съехав на обочину, остановил машину прильнул ко мне в страстном поцелуе. Это было последней каплей. Издав тихий стон, я кончила.

— Тебе было хорошо? — заботливо спросил он, отрываясь от моих губ

— Очень. — Пролепетала я, стораая от стыда. Впервые в жизни мужчина удовлетворил меня одними прикосновениями. — Может быть, и ты так хочешь?

— Очень хочу, но не здесь. Скоро мы приедем в гостиницу, а пока ты отдохни и наберись сил. Мне ни чего не оставалось, как кивнуть головой в знак согласия, и дожидаться когда же мы доберёмся до места.

Дорога заняла не много время и вскоре мы оказались в не большой комнате. Едва захлопнулась за нашими спинами дверь мой Ромео, заключил меня в объятия.

— Я уж думал, что не дождусь этого мига. — Шепнул он мне на ухо, губами лаская мою шею. Его прикосновения были такими нежными и страстными, что во мне вновь вспыхнуло желание. — Готов был в машине усадить тебя к себе на колени...

— И почему ты этого не сделал? — поинтересовалась я, одной рукой лаская его спину, а второй как бы невзначай расстёгивая его брюки.

— Однажды я чуть не разбился. С тех пор, у меня закон — в машине ни каких игр, отвлекающих от дороги.

— Похвально, очень похвально... — пролепетала я, расстёгивая молнию брюк и освобождая из плена его возбужденную плоть. Он шумно втянул в себя воздух, а я опустилась перед ним на колени и языком провела по всей длине члена. Моя левая рука легла к нему на ягодицы и принялась нежно поглаживать. Я чувствовала, как по его коже побежали мурашки. Он сторал от желания, а я просто его дразнила. Мой язык, словно жало, скользил по головке, опускался ниже, касался яичек и вновь поднимался к головке.

Ромео с начал крепился, видимо боясь, меня напугать своей страстью, но вскоре сдался и, запустив руку ко мне в волосы, с силой стал прижимать мою голову к своему дрожащему от нетерпения члену. Я взяла его в рот и принялась неторопливо сосать словно леденец.

Его семя готово было выплеснуться, когда он неожиданно отстранился.

— Я не хочу торопиться. Давай не много поиграем.

Я вздохнула, с сожалением подумав, что его член между моих ног, был бы гораздо желаннее любой игры, и улыбнулась.

— Что ж, давай поиграем.

Ромео отбросил в сторону брюки и принялся неторопливо снимать с меня одежду. В этом деле он был непревзойдённым мастером. Велев мне стоять не шевелясь, он принялся ласкать губами моё ушко, затем перешёл на шею и стал опускаться ниже.

Его пальцы переплелись с моими, а губы, словно чудесные бабочки порхали по моему телу.

Желая полностью отдаться чудесным ощущениям, которые мне дарил этот мужчина, я прикрыла глаза, а когда открыла их, оказалась лежащей на постели в костюме Евы. Я хотела спросить у него, как это ему удалось, но Ромео жестом велел мне молчать.

— Не надо слов. Позволь говорить нашим телам.

Я покорно кивнула головой, а он взял полотенце, лежащее возле постели и завязал мне глаза. Затем повернул меня на спину. Я невольно напряглась, не зная чего ожидать.

— Прошу тебя расслабься. Я просто хочу ласкать твою спину.

— А зачем ты завязал мне глаза?

— Твой взгляд сводит меня с ума. Если и дальше будет так продолжаться, я просто не выдержу и, забыв обо всем на свете, овладею твоим соблазнительным телом, а это не входит в мои планы.

«Лучше бы ты так и сделал». Мысленно прошептала я, про себя проклиная его фантазию и эротические игры. Сгорая от неутолённого желания, которое он так умело во мне разжёт, я мечтала лишь о том, как его налитый силой член войдёт в меня до основания. Моё лоно непроизвольно сокращалось, словно ловя воздух, а мой любовник между тем, покрывал каждую клеточку моего тела поцелуем до тех пор, пока я не почувствовала, что моя кожа горит, словно в огне.

— Это настоящая пытка. — Взмолилась я, чувствуя, что не в силах больше сдерживать своё желание. — Войди в меня.

Он издал тихий стон и рывком поставил меня на колени. Одно мгновение и я почувствовала, как его стальной стержень ворвался в меня. Один толчок, второй...

Я прикусила губу, что бы не закричать от наслаждения, но Ромео отстранился.— Надеюсь, ты ни чего не имеешь против анального секса.

— Нет.

Он положил руку мне на лопатки, требуя выгнуться, что бы ему было удобней овладеть моей попкой. Я напряглась, ожидая неприятного чувства, которое обычно возникало у меня с начала, но к моему изумлению его не последовало. Не то возбуждение было слишком велико, не то любовник оказался опытным и нежным, но едва его член вошёл в меня, я почувствовала, как мир раскололся на миллионы ярчайших частиц.

— До чего же ты сладкая. — Донёсся до меня словно сквозь сон, его страстный шёпот. — Я так хочу тебя...

— Я тебя тоже хочу. — Одними губами ответила я, чувствуя, как от его могучих толчков во мне вновь оживает желание. На этот раз оно было уже не таким пронзительным, как в прошлый раз и я дала себе слово, что теперь заставлю его изнывать от страсти. На моё счастье, Ромео не долго терзал мою попку. Несколько толчков и я почувствовала, как его любовные соки выплеснулись в меня. Член, такой толстый, твёрдый обмяк и, безвольно повиснув, выскользнул из меня.

— Надеюсь, я не сделал тебе не приятно — с трудом восстанавливая дыхание, поинтересовался Ромео, снимая с моих глаз повязку и растягиваясь на постели.

— Конечно, нет. Ты доставил мне неописуемое наслаждение.

Он притянул меня к себе и нежно поцеловал. Бросив взгляд на его поникшее от усталости мужское достоинство, я мысленно улыбнулась. Что ж теперь моя очередь сводить тебя с ума.

— Думаю, будет не лишним принять душ. — Проворковала я, вставая с постели и мысленно умоляя Небеса, что бы в этом Богом забытом месте, была горячая вода. Тёплый душ не только смое следы анального секса, но и поможет мужчине восстановить силы.

— Дорогой, ты не сможешь мне вымыть спинку?

Он молча поднялся и подойдя к душевой кабинке, остановился дожидаясь когда я ему подам

мочалку, но это не входило в мои планы. Взяв в руки кусок душистого мыла, я протянула его ему.

Мой Ромео оказался и на этот раз на высоте, и обыкновенное намыливание очень скоро превратилось в очень возбуждающую эротическую игру. В нас вновь вспыхнула страсть, которая окончилась быстрым, но жарким актом любви.

— Ты сводишь меня с ума. — Страстно шептал он, насаживая меня на свой вздыбленный член прямо в душевой кабинке. — Я хочу тебя всё сильнее и сильнее.

— Тогда, может быть, мы вернёмся в постель?

Он согласно кивнул головой и, через миг я уже лежала на белых простынях, а мой любовник нависал надо мной, слизывая с моих сосков капельки воды. Памятуя, как моё тело отзывается на его ласки, я решила на этот раз не позволить ему свести меня с ума.

— Ты прекрасный любовник, но мне хочется кое-чего иного...

— И чего ты хочешь?

— Я хочу поиграть с твоим телом, так, как ты играл, с моим. Только ты должен дать слово, что до тех пор, пока я не позволю, ты не повернёшься в мою сторону, чего бы я не сделала.

— Хорошо.

Я повернула его на живот, но вместо того, что бы приняться за эротическую игру, извлекла из своей сумочки несколько виноградин, которые остались от скромного завтрака, который брала с собой в дорогу. Мужчина заёрзал от нетерпения или от интереса, но слова своего не нарушил и голову не повернул, а я уселась на него сверху и стала неторопливо лизать его спину.

Мой язык скользил по его лопаткам, опускаясь ниже и ниже. Когда я добралась до его поясицы, он был полностью расслаблен. Увидев, что его тело полной в моей власти, я взяла виноградину и выдавила сок в ложбинку между его ягодицами. Ромео содрогнулся, а я продолжала свою изошрённую эротическую пытку. Мой язык медленно, но уверенно приближался к его анусу.

Мужчина выгнулся мне на встречу и развёл ноги. Именно это мне и надо было. Уделив не много внимания этому отверстию, я принялась лизать уздечку. Пару минут, и Ромео стал задыхаться от желания.

— Не могу больше. — Взмолился он. — Дай не много остыть, не то я не смогу сдерживать себя.

— Хорошо, но за это ты исполнишь мою маленькую прихоть.

— Всё что угодно...

Он повернулся на спину, а я сев на него, развела в сторону ноги и ввела себе во влагалище несколько ягод.

— Достань их без помощи рук.

Я понимала, что вид моих влажных от возбуждения складочек окончательно сведёт его с ума. Издав тихий стон, Ромео подмял меня под себя и раздвинув пошире ноги, прильнул губами к моей норке. Он высасывал ягоду, а затем языком заталкивал её назад, что бы в следующий миг извлечь...

Неожиданно в сумочке моей новой знакомой зазвонил мобильный телефон.

— Ну вот, кажется мне пора. — Усмехнулась она, сделав недовольную мину. — Поклонники не дают покоя. Спасибо, что составила мне компанию и выслушала. Пока.

— Пока. — Прошептала я, глядя ей в след. Удивительно, но рассказ не оставил меня равнодушной. Где-то в глубине зародилась искра желания, которая разгоралась всё ярче от

одного только взгляда на мужчин. Мысленно проклиная всё на свете, я набрала номер мобильного телефона и прошептала:

— Я хочу тебя...

E-mail автора: valentinka64@inbox.lv